
В Ханкайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении разбойного нападения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, двое из которых несовершеннолетние. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в октябре 2022 года один из несовершеннолетних фигурантов предложил двум своим приятелям совершить разбойное нападение. Распределив роли, фигуранты пришли в гаражный бокс по улице Кирпичная в селе Камень-Рыболов, где находился потерпевший. Старший из соучастников нанес 58-летнему мужчине удар деревянным топором по голове, после чего у последнего из карманов были похищены денежные средства в сумме свыше 15 тыс. рублей. Не обнаружив в помещении бокса другого ценного имущества, фигуранты скрылись и распорядились похищенными деньгами по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1770413>